
         
 

 Referat af bestyrelsesmøde i Næstved Jagtforening 
 

Dato: 27.09.2022 

Afholdt: Skytteforeningens hus, Præstøvej, 4700 Næstved 

Deltagere: Susan Jørgensen, Jan Andersen, Ole Testrup Schmidt, René Larsen, Tom Kristensen og ref. 
John Vinsbøl 

Afbud:  suppl.Bennet Onsvig 

 
 
DAGSORDEN  
 
 

1. Velkomst og orientering fra formanden 
Velkomst til fysisk møde i Skytteforeningens lokaler ved formanden. 
Kort opsamling af referat fra sidst.  
Rene overtager ansvar med at oploade referater og vedligehold af hjemmeside. Frank 
Lilholm orienteres herom.  
Der tages kontakt til Haslev-Faxe jagtforening ift pladser på uddannelse af 
reguleringsjægere. Lars (formanden) fra Haslev-Faxe Jagtforening har oplyst at de afholder 
et reguleringskursus, hvor de godt kan bruge lidt flere deltagere. Materiale eftersendes. 
 

2. Evaluering af afholdte arrangementer 
Ingen gennemførte arrangementer siden sidste møde. 
 
Kommunikation – Hjemmeside og arkiv 
Der undersøges mulighed for arkivering og mappestruktur, som arbejdsredskab for 
bestyrelsen i baggrund af hjemmeside.  
 - herunder drøftelse af hvordan vi skal kommunikere ud til medlemmerne 
Ikke noget nyt. Emnet tages op senere ift gennemgang af medlemslister 
 

3. Kommende arrangementer 
Generalforsamling d. 07.02.2023 kl. 19.00 i Næstved Skytteforenings lokaler 
Gæster er kredsformand Bo Simonsen (Susan laver aftale).  
Bo Simonsen har efterfølgende bekræftet at han deltager ved generalforsamlingen 
 
Schweisshundefører og forfatter Kim Lindgren til flere bøger inviteres til et drøftelse af 
forvaltning og afskydning af hjortevildt m.m. (Susan laver aftale) Ift tidsplan tænkes det 
mellem 20.00-21.00, samt efterfølgende opsamling og spørgsmål. 



         
Kim Lindgren har efterfølgende givet til sagn om at ville komme og holde et indlæg om 
forvaltning af hjortevildt. 
To bestyrelsesmedlemmer er på valg, som ikke ønsker genopstilling.  
Det er foreningens mangeårige kasserer Jan Andersen og (tidl. næstformand) sekr. John 
Vinsbøl. Der arbejdes i bestyrelsen på at finde kandidater. 

 

4. Udvalgenes arbejde: 
 
- Hundeudvalg – hvad gør vi med fremtidigt hundearbejde 
En kort drøftelse af en eventuel restart med nyt hundeudvalg. Der skal finde ”tovholder” 
og træner(e) uden for bestyrelsen. Måske et opslag hvor foreningen søger en eller flere til 
opgaven. Det er fortsat bestyrelsens hensigt at kunne tilbyde basis træning af jagthunde 
for vores medlemmer i regi af DJ´s struktur, mål og etik for udbud af hundetræning 
 
- Riffel/skydeudvalg 
Opsamling på de nye aktiviteter på det nye skydeanlæg Præstøvej. Der er en svag stigende 
tilgang af deltagere i træningsskydning. Der skal drøftes en markedsføringsplan i 
vinterperioden, så foreningen er bedre rustet til åbning i foråret.  
Det foreslås at træningsdagen flyttes fra tirsdag til onsdag, når sæsonen starter op igen. 
Der er brug for flere på skydelederuddannelse. Der undersøges udbud i nærheden eller i 
samarbejde med andre foreninger.  
Der er brug for 2-3 instruktører mere, som skal have nødvendig uddannelse.  
Der er et forslag om en temaaften med oplæg om indførsel af blyfri ammunition og afledte 
ændringer, konsekvenser og valg af muligheder på markedet.  
 
- Flugtskydningscentret  
Sæson slutter ultimo september 2022 
Der arbejdes fortsat på projektet med fornyelse og udbygning af skydebane til 
sportingbane m.m. 
 

5. Persondatasikkerhed 
Intet nyt  
 

6. Økonomi  
Det samlede indestående er kr. 422.300,-  
 

7. Hvordan kommer vi i gang med fremtidig strategi for foreningen. 
Emnet tages op ved senere lejlighed.  
 

8. Eventuelt   
 
Næste møde holdes som Team-online møde d. 03.11.2022 kl. 19.00  

Julemøde er planlagt til d. 18.11.2022 med ledsager. Der er afbud fra Ole Schmidt til dette 
møde 


